Комиссия УПФР в городе Вуктыле Республики Коми
 по соблюдению требований к служебному

поведению и урегулированию конфликта интересов
2013 год

ПРОТОКОЛ   ЗАСЕДАНИЯ № 1
г. Вуктыл                                                                                                             10 сентября 2014 года
10 сентября 2014 года по адресу: Республика Коми, г. Вуктыл, Комсомольская, д.5, этаж 3, каб. 17 состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов УПФР в городе Вуктыле Республики Коми 


1. На заседании Комиссии присутствовали:
	Заместитель председателя комиссии:
	Нерубенко О. Г.     

	Секретарь комиссии
	Овчарова О.А.      

	Члены комиссии:
	Пахомова Г.Н. 

	
	Прокопчук К.В.

	
	Гурьянова М. И.

	
	Кулаковский А.Н.


2. Основание для проведения Комиссии: представления Прокуратуры города Вуктыла по результатам проверки достоверности представленных сотрудниками УПФР, должности которых включены в Перечень, утвержденный постановлением Правления Пенсионного фонда Российской Федерации от 4.06.2013 № 125н сведений о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за период с 01.01.2013 по 31.12.2013

3. Повестка дня: Органами прокуратуры была произведена сверка сведений, содержавшихся в представленных управлением справках о доходах, об имуществе и обязательствах неимущественного характера, с официальными данными, полученными из ФНС России, ГИБДД МВД России, УПФР в г. Вуктыле, ГБУ РК «ЦСЗН г. Вуктыла» и др. Проверка показала, что сведения о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за период с 01.01.2013 по 31.12.2013, представленные специалистами не отвечают требованиям полноты и достоверности.

4. Выступили: Овчарова О.А., Секретарь комиссии
О недопустимости формального подхода к заполнению Сведений о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
В ходе заседания комиссии специалисты дали пояснения о причинах, приведших к представлению недостоверных сведений о доходах, имуществе своих и членов семей. Недостоверные или неполные сведения представлены из-за недостаточного изучения методического материала по заполнению сведений и по невнимательности. Умысла в представлении недостоверных сведений в их действиях не было.
5. Результаты голосования:
Решение принято единогласно (по результатам голосования). По каждому сотруднику решение принималось отдельным голосованием.
6. Решение комиссии: Рекомендовать начальнику управления вынести строгое предупреждение о недопустимости предоставления недостоверных сведений о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. Рекомендовать за формальный подход к заполнению сведений, приведших к нарушению требований законодательства о противодействии коррупции, работникам снизить размер ежемесячной премии.
